

# 'आलाकमान की पीठ में छुरा घोपने वाले अशोक गहलोत'

## भाजपा नेताओं ने अशोक गहलोत के बयान पर पलटवार किया

जयपुर, (का.सं.)। भाजपा नेता रिष्पाल मिर्धा ने गहलोत के बयान का पलटवार करते हुए कहा कि कांग्रेस राज में कांग्रेसी नेताओं तक के काम नहीं होते थे। कांग्रेसी नेताओं ने अपना मान सम्मान बचाने के लिए कांग्रेस पार्टी छोड़ी और भाजपा का दामन थामा, इसके जिम्मेदार गहलोत ही हैं। कांग्रेस राज में जिसने सत्ता का सुख भोगा है, वह आपके पॉलिटेकल पापा हैं। उनका ही काम आप ने किया और नागौर में इनकों ही आगे बढ़ाया। हमने और कांग्रेस के कई नेताओं ने खून पसीने से कांग्रेस को सींचा था। भाजपा की सदस्यता ग्रहण करने में हमारा कोई स्वार्थ नहीं है। आपको 4 जून से पहले ही जिनकी बयानवाजी करनी है कर लो, उसके बाद कोई मौका नहीं मिलेगा। आपकी परफॉर्मेंस का पता जालौर में चलने वाला है। सिंघ्मा, नकरा और गद्दर शब्द तो आप पहले ही कांग्रेस के

**■ अंत में आलाकमान और गहलोत ही कांग्रेस में बचेंगे : रिष्पाल मिर्धा**

लोकप्रिय नेताओं के लिए भी बोल चुके हैं। आपने जमीर बेच कर 5 साल एक टंग पर सरकार चलाई, उसका लोगों ने आपको जवाब दिया और सत्ता से बाहर कर दिया। जिस कौम की आबादी राजस्थान में 23-24 प्रतिशत है, उसको खत्म करने का काम आप ने ही किया। राजस्थान में कांग्रेस की दुर्गति के जिम्मेदार आप ही हैं। आपके इन जुमलों से अंत में कांग्रेस पार्टी में आप और आलाकमान ही बचेंगे। जनता जानती है, कि आलाकमान को नीचे झुकाने का काम भी आपने ही किया। बांसवाड़ा-डूंगरपुर लोकसभा से भाजपा प्रत्याशी महेन्द्र जीत मालवीय ने

अशोक गहलोत के बयान पर पलटवार करते हुए कहा कि राहुल गांधी और सोनिया गांधी के निर्देशों के विरोध में 25 सितंबर 2022 को चेतना वाले और उनके दूत को बैरंग लौटाने वाले गहलोत जी आप ही थे। दिग्गज नेताओं की राजनीतिक हत्या करने वाले कौन थे, जो जनता जानती है। सभी कांग्रेसी कांग्रेस पार्टी की नीतियों से दुखी होकर छोड़कर गए। कांग्रेस पार्टी ने एमपी, गुजरात और राजस्थान के अन्य जिलों में बाप पार्टी से समझौता नहीं किया, सिर्फ अशोक गहलोत जी ने बांसवाड़ा में ही बाप पार्टी से समझौता कर कांग्रेस को खत्म करने का काम किया। पूर्व सांसद गोपालसिंह ईडवा ने गहलोत के बयान पर पलटवार करते हुए कहा कि अशोक गहलोत बौखलाए हुए हैं। प्रदेश की जनता इनको और इनके घोटलों को जान गई है। अब ये पूरी तरह एक्सपोज हो गये हैं। जब से भजनलाल

शर्मा ने मुख्यमंत्री का पद सम्भाला है तब से प्रदेश में विकास की गंगा बह रही है। इससे अशोक गहलोत बौखला गये हैं। इनके राज में जितने घोटाले हुए वो प्रदेश की जनता जानती है। भाजपा नेता पं. सुरेश मिश्रा ने कहा कि विगत 5 वर्षों में आपके नेतृत्व में चली सरकार ने भ्रष्टाचार के सारे रिकार्ड तोड़ दिए जिसके बारे में आपकी पार्टी के अनेक विधायकों ने टीवी पर आरोप लगाए। सोनिया गांधी को खुश करने के लिये आपने 25 लाख रोट परीक्षार्थियों का जीवन बर्बाद कर दिया। आरपीएससी को भ्रष्टाचार का अड्डा बनाकर राजस्थान की शासन व्यवस्था में अक्षम और भ्रष्ट लोगों की भर्ती का रास्ता खोलकर महापाप किया। राजस्थान और कांग्रेस के एकमात्र नॉन परफॉर्मिंग एसेट स्वयं अशोक गहलोत हैं जो अपनी पार्टी को 25 साल से कमजोर करते आ रहे हैं।

## सहकार मेले में 180 प्रकार के मसाले उपलब्ध

जयपुर, (का.सं.)। उपभोक्ता संघ की प्रबंध निदेशक शिल्पी पाण्डे ने बताया कि राष्ट्रीय सहकार मसाला मेला, 2024 का आयोजन सहकारिता विभाग एवं उपभोक्ता संघ का एक अनूठा प्रयास है जिसके माध्यम से हम शुद्ध मसालों एवं खाद्य पदार्थों को आमजन की रसोई तक पहुंचा कर वर्तमान एवं आगे की पीढ़ी के स्वास्थ्य को समृद्ध बना रहे हैं। उन्होंने कहा कि इस मेले के माध्यम से हम एक ही छत के नीचे प्रदेश के सभी क्षेत्रों के साथ-साथ केरल, तमिलनाडु, पंजाब, गुजरात तथा बिहार जैसे राज्यों के विशिष्ट मसालों एवं उत्पादों को पूर्ण शुद्धता के साथ उचित मूल्य पर उपलब्ध करा रहे हैं। उन्होंने कहा कि राष्ट्रीय सहकार मसाला मेले के आयोजन का मूल उद्देश्य आमजन को गुणवत्तापूर्ण एवं विश्वसनीय सेवाओं को साकार करना है। उन्होंने कहा कि जयपुरवासियों को गुणवत्ता वाले मसाले उपलब्ध हो सके, इसके लिए सहकारिता विभाग देश एवं प्रदेश की सहकारी समितियों को एक प्लेटफार्म उपलब्ध कराता है।

# कांग्रेस की दुकान में झूठ का सामान है : नायब सैनी



लोकसभा चुनावी नतीजों से पहले ही अपनी जीत से आश्चस्त भाजपा ने सोमवार को पंचकूला में समीक्षा बैठक की। पार्टी कार्यालय पंचकमल में हुई इस बैठक में हरियाणा लोकसभा चुनाव प्रभारी डॉ. सतीश पूनिया का फूलमालाओं से स्वागत किया गया।

पंचकूला, (का.सं.)। लोकसभा चुनावी नतीजों से पहले ही अपनी जीत से आश्चस्त भाजपा ने सोमवार को पंचकूला में समीक्षा बैठक की। पार्टी कार्यालय पंचकमल में हुई इस बैठक में मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी, पूर्व सीएम मनोहर लाल, संगठन मंत्री फणीन्द्रनाथ शर्मा, हरियाणा लोकसभा चुनाव प्रभारी डॉ. सतीश पूनिया, लोकसभा चुनाव प्रबंधन समिति के संयोजक सुभाष बराला, सह प्रभारी सुरेंद्र नागर, तीनों महागठों के अलावा कलस्टर ईचार्ज, लोकसभा संयोजक तथा लोकसभा के उम्मीदवार सहित अन्य पदाधिकारी व नेता मौजूद रहे। भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष एवं मुख्यमंत्री नायब सैनी की अध्यक्षता में हुई बैठक में मुख्यमंत्री ने सभी सीटों पर चुनाव का फीडबैक लिया। नेताओं और पदाधिकारियों ने चुनाव से संबंधित सभी बातें और आंकड़े विस्तारपूर्वक बैठक में रखे। पार्टी के आला नेताओं ने

आंकड़ों और मिले फीडबैक पर लगभग तीन घंटे मंथन किया। बैठक शुरू होने से पहले सभी नेताओं ने बादशाहपुर विधानसभा से विधायक रहे राकेश दीलाताबाद के निधन पर दुःख जताया और उन्हें श्रद्धांजलि दी। बैठक के बाद सीएम नायब सैनी ने मीडिया को बताया कि लोकसभा चुनाव में हुए मतदान की समीक्षा से उत्साहजनक संकेत उभरकर सामने आए हैं। उन्होंने कहा कि आज की बैठक में चुनाव की समीक्षा के साथ-साथ आगामी कार्ययोजनाओं पर भी चर्चा हुई है। उन्होंने कहा कि 4 जून को हरियाणा में 11 कमल खिलने जा रहे हैं और नरेंद्र मोदी तीसरी बार देश के प्रधानमंत्री बनेंगे। सीएम सैनी ने 25 मई को प्रधानमंत्री होने के बावजूद मतदान करने पर प्रेक्षावासीयों का धन्यवाद करते हुए कहा कि प्रदेश की जनता ने पीएम मोदी को एकतरफा वोट दिया जिसके लिए वे

जनता के आभारी हैं। पत्रकारों से बातचीत करते हुए मुख्यमंत्री नायब सैनी ने कहा कि कार्यकर्ताओं ने चुनाव में मजबूती से काम किया है। कार्यकर्ताओं की मेहनत और जनता जनार्दन के आशीर्वाद से 10 की 10 लोकसभाओं और करनाल विधानसभा में कमल खिलने जा रहा है। सीएम ने बताया कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की तीन जनसभाएं हुईं और लोगों ने पीएम मोदी का जोरदार स्वागत किया है। एक अन्य सवाल पर बोलेते हुए नायब सैनी ने कहा कि कांग्रेस की दुकान में झूठ का सामान है। कांग्रेस की सरकार में सिर्फ भ्रष्टाचार को बढ़ावा मिलता है। 2004 से 2014 तक देश और प्रदेश में भ्रष्टाचार चरम पर रहा। 2014 में भाजपा सरकार ने भ्रष्टाचार पर रोक लगाई और कई ऐतिहासिक काम किए और पारदर्शी शासन व्यवस्था लागू की।

# कांग्रेस ने केवल भ्रष्टाचार, परिवारवाद, तुष्टीकरण को दिया बढ़ावा : भजनलाल शर्मा

फिरोजपुर, (का.सं.)। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने कहा कि आम आदमी पार्टी भ्रष्टाचार में डूबी हुई पार्टी है। इस पार्टी ने पूर्व में अना हजारों के साथ रामलीला मैदान में भ्रष्टाचार के खिलाफ आंदोलन किया था। लेकिन अब ये पार्टी खुद भ्रष्टाचार के मामलों में लिपट पाई जा रही है। उन्होंने कहा कि देश में पिछले 70 सालों में सबसे ज्यादा राज करने वाली कांग्रेस ने भी भ्रष्टाचार, जातिवाद, परिवारवाद तथा तुष्टीकरण के अलावा कुछ नहीं किया है। अब दिल्ली में ये भ्रष्टाचारी मिलकर चुनाव लड़ रहे हैं। पंजाब की जनता भाजपा के पक्ष में वोट डालकर इन सबको जवाब देगी। शर्मा लोकसभा चुनाव प्रचार के तहत सोमवार को फिरोजपुर लोकसभा प्रत्याशी राणा गुरमीत सिंह सोढी के समर्थन में पंजाब के बलुआना में



मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने लोकसभा चुनाव प्रचार के दौरान सोमवार को फिरोजपुर लोकसभा प्रत्याशी राणा गुरमीत सिंह सोढी के समर्थन में पंजाब के बलुआना में जनसभा को संबोधित किया। इस दौरान उनका भव्य स्वागत किया गया।

जनसभा को संबोधित कर रहे थे। उन्होंने कहा कि वर्ष 2014 से पहले

देश को भ्रष्टाचार, आतंकवाद घटनाएं, नक्सलवाद तथा घोटलों

का आप दिन सामना करना पड़ता था। जनता का राजनैतिक लोगों से

विश्वास उठ गया था। लेकिन मोदी के प्रशासनिक बनने के बाद देश में परिस्थितियां बदली तथा देश विकास के पथ पर अग्रसर होता चला गया। उन्होंने कहा कि मोदी ने गरीब कल्याण, सीमा सुरक्षा, देश का विकास करने के लिए महत्वपूर्ण कदम उठाए हैं, वे विषय में देश का गौरव बढ़ाने की दिशा में लगातार काम कर रहे हैं।

पंजाब में 'मोदी मैजिक' का फैक्टर नजर आया। जनता ने भाजपा तथा मोदी के पक्ष में '4 जून 400 पार' के जमकर नारे लगाए। राजस्थान के मुख्यमंत्री को अपने बीच पाकर लोग बेहद उत्साहित नजर आए। शर्मा का माला पहनाकर एवं फूल बरसाकर अभिनन्दन किया गया। जनता से मिले भरपूर स्नेह तथा अभिवादन को मुख्यमंत्री ने हाथ जोड़कर स्वीकार किया।

## चुनाव परिणाम पर लगी रोक जारी

जयपुर। अग्रवाल समाज समिति के गत 19 मई को हुए चुनाव परिणाम पर निचली अदालत की ओर से 21 मई को लार्ड रोक जारी है। वहीं सिविल न्यायालय में मूल दावे और एडीजे क्रम-9 अदालत में अपील पर मंगलवार को सुनवाई होगी। सुनवाई के दौरान सोमवार को राजेन्द्र अग्रवाल की ओर से अधिवक्ता प्रेमचंद देवदा ने कहा कि चुनाव में मतदान की अधिसूचना जारी करने के दिन से ही लखदातार गुप की ओर से चुनाव समिति के साथ मिलीभगत कर अनियमितता की गई। चुनाव के लिए बनाई गए पांच सदस्यीय समिति ने अपने स्तर पर एक अन्य व्यक्ति को चुनाव समिति का अध्यक्ष बना लिया। जिससे पूरी चुनाव प्रक्रिया में धांधली की जा सके। उसने भी चुनाव लड़ा है। ऐसे में उसके हित भी प्रभावित हुए हैं। इसलिए दावे और अपील में उसे भी पक्षकार बनाया जाए। गौरतलब है कि आनंद गुप्ता व अन्य ने निचली अदालत में दावा पेश कर चुनाव में फर्जीवाड़ा होने का आरोप लगाया है। जिस पर सुनवाई करते हुए निचली अदालत ने गत 21 मई को चुनाव परिणाम पर रोक लगा दी थी।

# दुष्कर्म के केस में फंसाने की धमकी देकर 10 लाख रु. मांगने वाला गिरोह पकड़ा

जयपुर। हरमाड़ा पुलिस ने दुष्कर्म के मामले में फंसाने और जान से मारने की धमकी देकर 10 लाख रुपये की फिरोती मांगने वाले गिरोह का खुलासा कार्रवाई करते एक महिला सहित आठ आरोपियों को गिरफ्तार किया है और साथ ही वारदात में प्रयुक्त दुपहिया वाहन भी जब्त किया

गया है। फिलहाल आरोपियों से पूछताछ की जा रही है। पुलिस उपायुक्त जयपुर (पश्चिम) अमित कुमार बुद्धिया ने बताया कि हरमाड़ा थाना पुलिस ने दुष्कर्म के मामले में फंसाने और जान से मारने की धमकी देकर दस लाख रुपये की फिरोती मांगने में पृथ्वीराज

निवासी जमवारामगढ़ जिला जयपुर, रूप सिंह मीणा निवासी हरमाड़ा जयपुर, प्रधान मीणा निवासी बूंदी हल मुरलीपुरा जयपुर, विनोद बाबरिया निवासी हरमाड़ा, नरक बाबरिया निवासी हरमाड़ा, एक महिला शर्मिला उर्फ बबली निवासी बुन्दरू को गिरफ्तार किया है।

## 'राजस्थान में मतगणना की सभी तैयारियां पूरी'

जयपुर, (का.सं.)। भारत निर्वाचन आयोग के मुख्य निर्वाचन आयुक्त राजीव कुमार ने सोमवार को वीडियो कॉन्फ्रेंस के माध्यम से मतगणना की तैयारियों की समीक्षा की। उन्होंने राज्य के सभी 25 लोकसभा क्षेत्रों और बागीचीरा विधान क्षेत्र में हुए उपचुनाव के लिए 4 जून को होने वाली मतगणना के संबंध में मतगणना स्थल पर सुरक्षा व्यवस्था और मतगणना कार्य के लिए आवश्यक संसाधनों की समुचित आपूर्ति पर संतोष व्यक्त किया। बैठक में निर्वाचन आयुक्त ज्ञानेश कुमार एवं डॉ. सुखबीर सिंह संधू ने कहा कि मतदान की तरह मतगणना के दौरान भी भारत निर्वाचन आयोग के सभी दिशा निर्देशों की पालना करनी है।

मुख्य निर्वाचन अधिकारी प्रवीण गुप्ता ने बैठक में बताया कि भारत निर्वाचन आयोग से प्राप्त निर्देशों के अनुसार राजस्थान में मतगणना की सभी तैयारियां पूरी कर ली गई हैं। पर्याप्त संख्या में मतगणना कार्मिकों की उपलब्धता सुनिश्चित कर उनको प्रशिक्षित किया जा चुका है।

गुप्ता ने बताया कि मतगणना की प्रक्रिया और मतगणना केंद्र की व्यवस्था के बारे में शनिवार को राजनैतिक दलों के प्रतिनिधियों के साथ भी बैठक की गई है। राजनैतिक दलों से अपने-अपने कार्डेंटिंग एजेंट्स की सूचियां 31 मई तक संबंधित रिटर्निंग ऑफिसर कार्यालय में आवश्यक रूप से देने को कहा गया है।

गुप्ता ने बताया कि मतगणना स्थल पर सुरक्षा के पुख्ता इंतजाम किया गया है। सभी जिला निर्वाचन अधिकारियों, पुलिस आयुक्त एवं पुलिस अधीक्षकों को मतगणना केंद्र में सुरक्षा मापदंडों का कड़ाई से पालन करने के निर्देश दिए गए हैं। सभी मतगणना स्थलों पर त्रि-स्तरीय सुरक्षा व्यवस्था होगी। सुरक्षा भेरे का पहला स्तर मतगणना परिसर और परिसर के चारों ओर 100 मीटर की परिधि से शुरू होगा।

## 16 हजार लीटर खाद्य तेल सीज

जयपुर। प्रदेश में मिलावट के खिलाफ अभियान के तहत लगातार कार्रवाई की जा रही है। खाद्य सुरक्षा एवं औषधि नियंत्रण आयुक्त इकबाल खान के नेतृत्व में सोमवार को जयपुर में सरना नूतल स्थित एक फर्म पर कार्रवाई कर करीब 16 हजार लीटर खाद्य तेल सीज किया गया।

# आर.ए.एस.भर्ती में अभ्यर्थी की बहु दिव्यांगता नहीं मानने पर मांगा जवाब

जयपुर। राजस्थान हाईकोर्ट ने आरएएस भर्ती-2021 में अभ्यर्थी की बहु दिव्यांगता को नहीं मानकर उसे नियुक्ति प्रक्रिया से बाहर करने पर आरपीएससी सचिव और कार्मिक सचिव से जवाब तलब किया है। अदालत ने इन अधिकारियों से पूछा है कि बहु दिव्यांग होने के बावजूद भी अभ्यर्थी को इसका लाभ क्यों नहीं दिया जा रहा है। इसके साथ ही अदालत ने कहा है कि याचिकाकर्ता अभ्यर्थी की दिव्यांगता की जांच एसएमएस अस्पताल से कराई जाए। जस्टिस समीर जैन की एकलपीठ ने यह आदेश शुभम सिंह की याचिका पर सुनवाई करते हुए दिए। याचिका में अधिवक्ता रामप्रताप सैनी ने अदालत को बताया कि आरपीएससी ने 20 जुलाई, 2021 को आरएएस व अधीनस्थ सेवा के तहत 988 पदों के लिए भर्ती निकाली थी। दिव्यांग याचिकाकर्ता ने प्रार्थिका और मुख्य परीक्षा पास कर ली। वहीं आयोग ने उसे बहु दिव्यांग श्रेणी में नहीं मानकर साक्षात्कार में शामिल नहीं किया। जबकि उससे कम अंक लाने वाले दूसरे बहु दिव्यांग अभ्यर्थियों को साक्षात्कार में

शामिल किया गया है। इसे चुनौती देते हुए कहा गया कि याचिकाकर्ता तीस फीसदी अंक और तीस फीसदी कान से दिव्यांग है और उसके पास मेडिकल बोर्ड की ओर से जारी बहु दिव्यांगता का प्रमाण पत्र भी है। इसके बावजूद भी बहु दिव्यांग नहीं माना जा रहा है। जबकि बहु दिव्यांग अधिनियम के तहत वार फीसदी दिव्यांग

कोटे का हकदार है। ऐसे में उसे बहु दिव्यांग वर्ग में मानते हुए आरएएस भर्ती के साक्षात्कार में शामिल करने के निर्देश दिए जाए। जिस पर सुनवाई करते हुए एकलपीठ ने संबंधित अधिकारियों को नोटिस जारी करते हुए याचिकाकर्ता को मेडिकल एसएमएस अस्पताल से कराने को कहा है।

## दुष्कर्म पीडिता को 28 सप्ताह के गर्भपात की अनुमति

जयपुर। राजस्थान हाईकोर्ट ने दुष्कर्म के चलते गर्भवती हुई पीडिता को 28 सप्ताह के गर्भपात की अनुमति दी है। अदालत ने महिला चिकित्सालय, जयपुर की अधीक्षक को निर्देश कि पीडिता की सहमति के बाद उसके गर्भपात के लिए उचित व्यवस्था करे। अदालत ने कहा है कि यदि इस दौरान भ्रूण जीवित मिलता है तो उसकी उचित देखरेख की जाए। इसके

अलावा अन्य स्थिति में साक्ष्य सुरक्षित रखने के लिए कार्रवाई की जाए। जस्टिस सुदेश बंसल की एकलपीठ ने यह आदेश बीस वर्षीय दुष्कर्म पीडिता की याचिका पर सुनवाई करते हुए दिए। अदालत ने राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण को कहा है कि वह आर्थिक सहित अन्य आवश्यक सहायता याचिकाकर्ता को उपलब्ध कराए।

## राजस्थान वि.वि.में प्रवेश प्रक्रिया 1 जून से

जयपुर। राजस्थान विश्वविद्यालय में स्नातक पाठ्यक्रमों में प्रवेश की ऑनलाइन प्रक्रिया एक जून से शुरू होगी। विश्वविद्यालय कुलपति प्रोफेसर अल्पना कटेजा ने बताया कि राजस्थान माध्यमिक शिक्षा बोर्ड और केंद्रीय माध्यमिक शिक्षा बोर्ड के 12वीं के परिणाम जारी हो चुके हैं। विद्यार्थियों की मार्कशीट भी स्कूलों में आनी शुरू हो गई है। ऐसे में स्नातक पाठ्यक्रमों के लिए राजस्थान विश्वविद्यालय में एक से दस जून तक ऑनलाइन आवेदन की प्रक्रिया शुरू की जा रही है। इसके बाद प्रद्वर जून को सभी करीब सात हजार सीटों के लिए एक साथ कटऑफ लिस्ट जारी की जाएगी।

# 9 माह के बच्चे का अपहरण

जयपुर। एयरपोर्ट इलाके में सोमवार को 9 महीने के बच्चे का अपहरण करने का मामला सामने आया है। पुलिस जानकारी में सामने आया है कि पञ्चदूरी करने आए माता-पिता ने मासूम को पुलिस के नीचे बैठा रखा था। मासूम के गायब मिलने पर परिजनों ने बाइक सवार के उठा ले जाने का शक जताया है। सूचना मिलने पर पुलिस मौके पहुंची और घटनाक्रम की जानकारी लेकर शहरभर में अपहरण हुए मासूम को ढूँढने के लिए नाकाबंदी करवाई है। फिलहाल पुलिस की जांच पड़ताल चल रही है। पुलिस ने बताया कि थाना इलाके से स्थित सांगानेर चौराहा के पास पुलिसिया निर्माण का काम चल रहा है। जहां एक दंपती अपने नौ महीने के बच्चे को लेकर मजदूरी करने आए थे। काम के दौरान दंपती ने बेलागास होटल के पास पुलिसिया

के नीचे मासूम को खेलने छोड़ दिया। पति-पत्नी दोनों पुलिसिया निर्माण में मजदूरी का काम करने लगे। सोमवार शाम साढ़े चार बजे मासूम को संभालने पर गायब मिला। काफी ढूँढने के बाद भी बच्चे का पता नहीं चला। रोते-बिलखते परिजनों ने तुरंत पुलिस को नौ महीने के बेटे के अपहरण होने की सूचना दी। मासूम के अपहरण की सूचना मिलते ही पुलिस मौके पर पहुंची। परिजनों ने पुलिस को बताया कि बच्चे के गायब होने से पहले बाइक सवार को घूमते देखा था। शक है कि बाइक सवार ही मासूम के साथ आहरण कर ले गया है। पुलिस ने शहरभर में ए-श्रेणी की नाकाबंदी करवाई है। इसके अलावा पुलिस वारदात स्थल के आसपास लगे सीसीटीवी फुटेज को खंगालते हुए बच्चे की तलाश में जुटी है।

# 2 फर्जी ड्रग्स इंस्पेक्टर गिरफ्तार

जयपुर। राजधानी की गलता गेट थाना पुलिस ने ड्रग्स इंस्पेक्टर बनकर लोगों से वसूली करने वाले दो बदमाशों को गिरफ्तार किया है। मेडिकल शॉप पर कार्रवाई करने की धमकी देकर संचालकों को धमकाते थे। कार्रवाई नहीं कर छोड़ने के बदले रुपए वसूल लेते थे। पुलिस दोनों आरोपियों से पूछताछ कर रही है।

डोसीपो नॉर्थ राशि डोगरा डूडी ने बताया कि फर्जी ड्रग्स इंस्पेक्टर चेतन शर्मा (24) और अरुण शर्मा उर्फ सुनील शर्मा (30) निवासी रामगढ़ मोड़ कागदीवाड़ा ब्रह्मपुरी को गिरफ्तार किया गया है। दोनों आरोपी मेडिकल स्टोर पर ड्रग्स इंस्पेक्टर बनकर संचालकों को कार्रवाई का डर दिखाकर वसूली करते थे।

स्वीकार कर लिया। एडिशनल डीसीपी नॉर्थ राऊ शर्मा ने बताया कि वसूली के लिए पहले दोनों आरोपी मेडिकल स्टोर को चिह्नित करते थे। मेडिकल स्टोर पर इनमें से एक कस्टमर बनाकर जाता। दुकान पर मौजूद व्यक्ति से एमटीपी फिट मांगता। एमटीपी फिट मिलने पर मेडिकल स्टोर पर गया हुआ आरोपी अपने दूसरे साथी को इशारा कर बुला लेता। मेडिकल स्टोर पर पहुंचकर दूसरा आरोपी अपने आप को ड्रग्स इंस्पेक्टर बताता और मेडिकल स्टोर पर कार्रवाई करने का डर दिखाता। कार्रवाई नहीं करने के बदले हजारों रुपए की डिमांड रखता। मेडिकल संचालक रुपए नहीं देने तक और अधिक डराने के लिए अपनी गाड़ी में बैठाकर अलग-अलग जगहों पर घुमाते रहते थे।

# सेन्ट्रल गौरव टॉवर में 'हाउस ऑफ डेथ' सीज

जयपुर। ग्रेटर नगर निगम आयुक्त रूकमणि रियाड़ के निर्देश पर अग्निशमन टीम ने लगातार दूसरे दिन कार्रवाई कर मालवीय नगर स्थित (गौरव टॉवर) जी.टी. सेन्ट्रल स्थित 'हाउस ऑफ डेथ' पर सीज की कार्यवाही की। जीटी सेन्ट्रल स्थित हाउस ऑफ डेथ गैंगीमि नियंत्रण कक्ष से प्रतिदिन पेयजल से संबंधित प्राप्त शिकायतों को रजिस्टर में संघारित कर संबंधित जिलों के नियंत्रण कक्ष को समाधान के लिए प्रेषित किया जा रहा है। जिला स्तरीय नियंत्रण कक्ष द्वारा 56 प्रतिशत शिकायतों का निस्तारण किया जा चुका है।

जिससे अन्तिम छोर पर पानी उपलब्ध हो सके। इस दौरान 5802 अवैध जल संबंध चिन्हित कर 5244 अवैध जल संबंध विच्छेद किए गए तथा 546 अवैध जल संबंधों को नियमित किया गया। अवैध जल सम्बन्धों के विरुद्ध 30 एफ.आई.आर. दर्ज कराई गई। अभियान के दौरान 536 अवैध बूस्टर भी जब्त किये गये। राज्य स्तरीय नियंत्रण कक्ष से प्रतिदिन पेयजल से संबंधित प्राप्त शिकायतों को रजिस्टर में संघारित कर संबंधित जिलों के नियंत्रण कक्ष को समाधान के लिए प्रेषित किया जा रहा है। जिला स्तरीय नियंत्रण कक्ष द्वारा 56 प्रतिशत शिकायतों का निस्तारण किया जा चुका है।

## क्षेमा की फसल बीमा योजना 20 राज्यों में

जयपुर, (का.सं.)। क्षेमा जनरल इश्योरेंस लिमिटेड ने आज अपने प्रमुख फसल बीमा उत्पाद सुकृति के साथ-साथ प्रकृति को भारत के 20 राज्यों और दो केंद्र शासित प्रदेशों में उपलब्ध कराने की घोषणा की। अब, भारत की ज़ीडीपी में लगभग 15 फीसदी योगदान देने वाले किसान अपनी फसलों का बीमा करवा सकते हैं क्योंकि मानसून के आगमन के साथ ही खरीफ की बुवाई का महत्वपूर्ण समय आरंभ होता है।